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Lokale kandidater til Kommunalvalget 18.11.
Ole Jespersgaard  
– Socialdemokratiet A
Til november er der kommunevalg, 
og jeg prøver igen at blive valgt. Der 
er brugt meget tid og mange år på 
politik, nøjagtig 28 til november, og 
de sidste 23 år som udvalgsformand. 
Det har været spændende, men også 
hårdt, navnligt de sidste par år, fx den-
gang med lokalplanen med misbrugs-
centret i Øster Brønderslev, som jeg 
var imod. Da oplevede jeg for første 
gang meget ubehagelige beskeder. 
Den tendens skal vi have gjort noget 
ved, ellers bliver der ingen nye, der vil 
være politiker. 

Politisk skal vi til at lave budget, og 
det er bestemt, at vi for første gang 
ikke laver noget afdækningsforslag, 
men i stedet kikker efter om der skulle 
være nogen steder, der kan betale lidt 
til nye ting. 

Vi håber herved ikke at gøre så 
mange mennesker nervøse. 

På rigtig mange områder bliver det 
nogle år med store forandringer. 
Sundhedsområdet ændres meget, 
også i forholdet mellem kommuner og 
regioner. Ældreområdet har fået ny 
lov, beskæftigelsen/jobcentrene  
forandres. og endelig skal vi for alvor 
have gang i den grønne trepart lokalt.

Verden er urolig, og der er tendenser, 
der ligner 1930’erne. Vi må håbe, vi 
kommer bedre ud af det end dengang. 
Der dør i disse år alt for mange men-
nesker, der bare er uheldige at bo det 
forkerte sted på et forkert tidspunkt. 
Der må arbejdes for fred og løsning af 
konflikter. 

Herhjemme er jeg ved at gøre klar til 
åbning af galleriet. Jeg er ved at lave 
det største projekt til dato: en kæmpe 
moseeg med arbejdstitlen “Dødens 

Gab”. Den er vel 4 meter høj og har 
en alder på 2000-4000 år. Kik forbi til 
en kop kaffe eller et glas vin og få en 
snak om kunst og politik eller bare en 
sludder. Det er på Buurholtvej 24. 

Venlig hilsen 
Ole Jespersgaard
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Peter Stecher  
– Det Konservative Folkeparti C
Sommeren går på hæld, og hverda-
gen vender tilbage i Øster Brønder-
slev og Hallund. 
Børnene er startet i skole igen, 
foreningslivet samler trådene efter 
feriepausen, Fowli fløj højt i år, og 
byens liv fortsætter med at udvikle 
sig. Det er også et godt tidspunkt til at 
se tilbage på, hvad vi har nået siden 
sidste valg – og hvad der stadig ligger 
foran os.
Her i lokalområdet har vi oplevet en 
stabil befolkningsudvikling, og både 
skolen, foreningslivet og købmanden 
nyder godt af det. Udstykningen på 
Sønderhøj er godt i gang, og med kun 
seks byggegrunde tilbage arbejder jeg 
på, at næste etape snart kan sættes i 
gang, så flere familier får mulighed for 
at flytte hertil.
Et andet stort tema er den grønne 
omstilling. Byrådet har siden sid-
ste nummer af Lokalbladet næsten 
enstemmigt godkendt lokalplanen for 
Klimapark Hvilshøj. Der er naturligt 
nok forskellige holdninger til projektet, 
som uden tvivl vil forandre områ-
det syd for byen. Jeg håber dog, at 
parken – skepsis til trods – kan blive 
et positivt bidrag til området, både 
som kilde til grøn energi og som et 
aktiv i lokalsamfundet. Diskussionen 
om solceller, vindmøller og andre 
bæredygtige tiltag vil fortsætte, og 
her er det afgørende, at vi finder 

løsninger, der giver mening lokalt og 
sikrer opbakning.
Erhvervsområderne omkring motor-
vejen arbejdes der også videre med. 
Byggemodningen af området syd for 
Velkomstcenter Syd er så småt startet 
op, den første grund er reserveret, 
og jeg håber, vi snart kan se endnu 
flere virksomheder være klar til at gå 
i gang. Mellem Øster Brønderslev 
og E39 arbejdes der fortsat med 
planerne om et køreteknisk anlæg, 
men der er endnu forhold, der skal 
afklares, for allerede i vikingetiden 
syntes man, vores lille plet på jorden 
var et godt sted at bo.
Noget af det, jeg selv sætter stor pris 
på i lokalpolitik, er fællesskabet. At vi 
kan have forskellige holdninger, men 
samtidig bevare en ordentlig tone og 
et samarbejde, der skaber resultater. 
For det er jo netop det, vi alle ønsker: 
At vores lokalområde og vores kom-
mune fortsat er gode steder at bo, 
arbejde og drive virksomhed.
Til dette kommunalvalg er jeg igen 
opstillet som borgmesterkandidat 
for Det Konservative Folkeparti. Jeg 
håber selvfølgelig, at mit parti får en 
så stærk repræsentation i det kom-
mende byråd, at vores ambition om 
en konservativ borgmester kan blive til 
virkelighed. Samtidig vil jeg fortsætte 
arbejdet med at fremme udvikling, 
boligbyggeri, grøn omstilling og et 
stærkt fællesskab – både i hele kom-
munen og her i Øster Brønderslev og 
Hallund.

Når vi i november går til stemmeur-
nerne, bliver vigtigheden af lokal 
repræsentation tydelig. Vi har i denne 
periode haft to repræsentanter fra 
vores område, og det har styrket mu-
ligheden for at sikre, at beslutningerne 
i byrådet tager højde for hverdagen 
her – også for dem, der er kritiske 
over for enkelte beslutninger. Lokal 
repræsentation handler om dialog, 
forståelse og løsninger, som kan bære 
hele lokalsamfundet.
Min opfordring er derfor klar: Stem 
lokalt og stem personligt – og gerne 
på mig, hvis du deler mit ønske om at 
tage hele Kommunen et skridt videre.
Og husk – jeg står altid til rådighed for 
en snak om både løst og fast.

Med venlig hilsen
Peter Stecher

Viceborgmester
tlf. 20227767 - email: 

pets@99454545.dk



3Lokalbladet nr. 118

Tryk: Clausen Graphic
Oplag: 1400
Støt vore annoncører - se annoncesiderne bagest i bladet

Redaktionen
Lokalbladets redaktion, der står bag produktionen af dette blad:

Majbritt Iversen
Røverstuen 40 (2843 7421) majbritt.iversen@gmail.com

Grethe Christensen
Peder Møllers Plads 16 (2163 3316) (e-mail: lyngdahl@privat.dk)

Vibeke Hatt Sørensen
Bålhøj 30 (2971 3034) (e-mail: vibekefuzzy@hotmail.com)

Ove Dam
Husumvej 7 (4256 1414) (e-mail: ove.dam@nordfiber.dk)

Henrik Dahl Nielsen / Tex
Rosenvængets Allé 47, Brønderslev (2086 6623)
(e-mail: floorballpeople@gmail.com)

Per Drustrup Larsen
Buurholtvej 47 (2826 1453) (e-mail: drustrups@mail.dk

Lokalbladet 2025 
Nummer 119:  
Deadline 1. november 
Uddeling 3.- 4. december

Støt Lokalbladet
på MobilePay
til 4873VH 

eller ved overførsel 
til konto 9024 - 0000045934

Tim Toldbod
- Venstre. V
Efter nogle behagelige og respekt-
fulde samtaler med kommunens 
borgmester, Mikael Klitgaard og de 
ørige Venstre-kandidater, jeg har 
besluttet for at lade mig opstille som 
Venstre-kandidat til kommunalvalget. 

Stort spring?
Helt vildt – men ikke desto mindre 
føler jeg mig motiveret og energisk 
omkring den kommende opgave der 
venter mig, hvis jeg er så heldig at 
have medvind nok på cykelstien. 
For ærligt talt så havde jeg ikke set 
mig selv som politiker. Men efter nogle 
gode møder med Venstre Brønders-
lev, er jeg blevet meget klogere på 
kommunalpolitik.
Jeg befinder mig godt på den kommu-
nalpolitiske hylde, og jeg kan mærke, 
at jeg faktisk kan være med til at gøre 
en forskel lokalt. Det betyder meget 
for mig at kunne gøre netop det for 
vores lokalsamfund, da jeg vil være 
repræsentant for Hallund og Øster 
Brønderslev. 
Jeg vil gøre en ekstra stor indsats for 
lokalsamfundet i byrådssalen, således 
at vi ikke hægtes bagud ift. de større 
byer omkring os. 
Jeg mener nemlig, at vi har noget 
HELT specielt, og et helt særlig sam-
fund at tilbyde, hvilket jeg vil forsøge 
at få til at blomstre yderligere, så vi 
kan tiltrække endnu flere fantastiske 
personer og familier til vores byer.

Mine mærkesager:
Lokalområdet skal blomstre yder-
ligere, så vi kan trække endnu flere 
gode mennesker til
Støtte til lokale fritidsordninger så 
socialt samvær og sundhed styrkes 
yderligere og gøres endnu mere at-
traktivt
Etablering af cykelsti mellem Hallund 
og Øster Brønderslev, så cyklister 
samt fodgængere roligt kan tage det 
sunde alternativ mellem vores byer. 

Min tid i ØB
På det personlige plan kommer jeg 
en del rundt i vores lokalsamfund 
og arbejder med mange af de lokale 
ildsjæle, vi har. 
Jeg har i nogle år været en del af 
Øster Brønderslev Idrætsforenings 

hovedbestyrelse, hvor jeg har set 
mange lokale kæmpe for deres om-
råde i fællesskab. Der er sket meget 
i ØBI, som ydermere har afholdt 100-
års jubilæum i 2025, hvilket jo er helt 
enestående, og noget vi må forsætte 
med at værne omkring. 
ØBI er et fantastisk samlingssted, 
hvor der er plads til nye idéer.
I år var jeg desuden så heldig, at der 
blev en ”ledig stilling” til årets Bålhøj 
Festival, nemlig som el-vagt under 
festivalen. Da jeg blev tilbudt denne 
stilling, kunne jeg selvfølgelig ikke 
sige nej. Også her var en kæmpe flok 
lokale frivillige i fuld gang med at gøre 
festivalen uforglemmelig for mange – 
virkelig flot. 

Hvem er jeg?
Jeg driver min egen lille elektriker-
virksomhed på Snabhedevej i Øster 
Brønderslev, og har gjort dette på fuld 
tid siden sommeren 2024.
Her lever jeg også mit dejlige fami-
lieliv med min højt elskede kone samt 
vores to børn: en dreng på 6 år, som 
lige er startet i 1. klasse på Øster 
Brønderslev Centralskole, samt en 
pige på 4 år, der har sine daglige ud-
foldelser i børnehaven Troldehøj.   
Både min mor, moster, onkel samt 
svigerfar har faktisk gået på Øster 
Brønderslev Centralskole. 

Jeg er sådan set havnet lige midt i det 
hele, da min farfar og farmor har haft 
et landbrug på Nibstrupvej, og min 
bedstefar og bedstemor har haft et 
landbrug på Hallundvej.
Jeg er en jordnær person, der siger 
tingene som de er og vil arbejde for 
en effektiv proces uden alt for meget 
udenomssnak. 
Og så er jeg altid villig til en snak.

Husk at stemme 
Husk at stemme 18. november 2025, 
da det er yderst vigtigt for at opret-
holde den demokratiske proces. 

Jeg håber på et respektfuldt valg med 
en ordentlig tone til alle mine medkan-
didater på tværs af alle partier. 



Bålhøj Festival 2025
Årets musikfestival i Øster Brønders-
lev blev på alle måder en succes! 
Selv om det sædvanlige evaluerings-
møde ikke har været afholdt endnu, 
er stemningen blandt arrangørerne 
rigtig god, og alle de meldinger, vi 
har modtaget har været positive og 
konstruktive! Selv vejret var med os i 
år, og ikke engang en kort regnbyge 
kunne spolere folks fornøjelse.

Musikbookerne havde haft en dygtig 
og heldig hånd med at sammensætte 
et bredt og godt musikprogram, der 
tiltrak folk i alle aldre. 

Særligt APHACA var ramt godt, da 
de var booket så tidligt, at deres hon-
orar dengang ikke var så højt, som 
det efter deres enorme succes siden 
er blevet.

For første gang var der udsolgt med 
ca. 1700 deltagere, som sammen 
med de mange frivillige fyldte ram-
merne helt ud. Derfor blev der heller 
ikke solgt billetter ved indgangen. Vi 
fik målt, hvor mange folk der er plads 
til på Bålhøj, når alle skal have en 
god oplevelse. For det skal alle have, 
og det fik de i år.

De mange frivillige, og de mange 
timer de lægger i forberedelser, 
afvikling og oprydning, er afgørende 
for, at Bålhøj Festival overhovedet 
kan finde sted. Det var også i år 
fantastisk at opleve, hvor mange der 
bidrager med stort og småt. Tak for 
det!

Årets økonomiske resultat er ikke 
helt gjort op, men det er gået godt! 
Ret hurtigt gik det op for os, at sidste 
års underskud blev dækket ind, og 
det var godt, for endnu et år med 
underskud ville nok have lukket 
Bålhøj Festivalen. Men det gik endnu 
bedre! Et kvalificeret skøn lige nu er, 
at der er et tilfredsstillende overskud 
til næste års festival.

Resultatet skyldes dels de mange 
deltageres billetkøb og indkøb f.eks. 
i bar og ølvogn, men også de rigtigt 
mange sponsorer, som har støttet 
festivalen økonomisk på forskellig 
vis. Tak for det!

På gensyn lørdag 8. august 2026! 

Per Drustrup Larsen
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I dagene op til festivalen arbejdede mange frivillige med at gøre pladsen klar 
med telte, toiletter, hegn og meget andet. De fik hver dag serveret mormor-
mad lavet af Lis Dam og Birgit Søndergaard (med hjælpere). Niels Rask 
lavede mad til festivaldagen til de frivillige og musikere backstage.
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Stemningen var der lige fra begynd-
elsen, hvor mange folk var kommet 
for at høre Michael Falck & Zonen.
Men der var også mulighed for at få 
sig en lille lur.

Lokale Asta Risager - Hva’ så Asta 
- kendt fra XFactor spillede en god 
koncert i Festivalens nyskabelse i år:
en lille scene i et nyt, stort telt.
Her var der også pianobar og DJ.

Der var god omsætning i barerne, 
hvor det nye tiltag med friskpres-
set appelsinjuice hurtigt løb tør for 
appelsiner. Så blev der solgt mange 
shotsrør, folk byggede skulpturer af.

Der var trængsel og rigtig god stemning foran scenen, da Aphaca spillede en forrygende god koncert med fællessang.

Da det blev mørkt, udfoldede både julelysene i træerne og scenelysene  - her med Emil Lange - sig smukt over pladsen



Sponsorcykelløb og fællesspisning
Troldehøjs Venner afholdt et stort 
sponsorcykelløb og fællesspisning 
fredag 22. august. 
Programmet så sådan ud:
15.30: Aktiviteter for børnene og 
fredagshygge

16.15-16.45: Cykelløb, hvor børne-
ne kunne køre så mange runder de 
ville og havde lyst til på 30 minutter.
17.00: Uddeling af præmier og 
medaljer.
17.30: Fællesspisning og aktiviteter 
for børnene

Der var 86 cyklende børn, og i alt 
ca. 170 cykelryttere og medfølgende 
heppekor spiste med og hyggede i 
Østsidehallen bagefter.

Overskuddet går til foreningens 
projekter i Troldehøj og SFO.
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Sommerfesten i Hallund
Traditionen tro starter vi med at sætte 
teltet op. Også i år var der mødt mange 
frivillige op for at hjælpe. Det er vigtigt, 
for teltet er tungt – der skal fire stolper 
op, de er tunge og man skal være tre 
om hver stolpe. Men det gik fint. Det 
er dejligt, når mange af de frivillige er 
gengangere, så ved de lige, hvad der 
skal ske og i hvilken rækkefølge. Teltet 
skulle jo gerne blive stående i regn og 
blæst.

Søndag morgen var menighedsrådet 
vært ved kaffe og rundstykker, og  
efterfølgende var der gudstjeneste 
i teltet. Her var der ca. 30 personer 
mødt op. 

Søndag efter gudstjenesten havde 
festudvalget så et større arbejde med 
at gøre tombolaen klar. Der var mange 
præmier samlet ind, så der blev arbej-
det nogle timer med at få sat numre 
på, og få gevinster til børnene pakket 
ind. Godt hjulpet af et par glas rosévin.
Onsdag lagde Hallund baner og telt til, 
da der blev afholdt regionsmesterskab 
i Krolf. Men det er omtalt andet steds i 
bladet.
Torsdag formiddag mødte der frivillige 
ind for at skrælle kartofler og gulerød-
der. 

Der skulle ordnes blomkål og laves 
sovs. Fadølsanlægget blev sat i gang 
og slushice startet op. Der blev dækket 
bord og sat fine blomster på bordene. 
Så var alt klart til det store rykind 
til aften. Der var 84 tilmeldt til fæl-
lesspisning. Det var den traditionelle 
menu: kartofler, gulerødder, blomkål, 
frikadeller og brun sovs. Desserten var 
jordbærgrød med fløde. 
Formanden for Hallund-Hollensted 
Borger- og Idrætsforening bød velkom-
men til sommerfesten og takkede alle 
de frivillige, der har været med til at 
gøre festen mulig, ligesom han sagde 
en stor tak til vores sponsorer, der 
også er en vigtig brik i sommerfesten.

Efter spisningen åbnede tombolaen, 
og det er som sædvanlig et hit. Det er 
dejligt med penge i kassen til forenin-
gen. 

Så blev der serveret kaffe og småkag-
er. En hyggelig aften hvor man får 
snakket med en masse skønne men-
nesker, man ellers ikke får talt med til 
daglig.
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Fredag morgen mødte der 128 krolf-
spillere op fra hele Nordjylland. 

De glæder sig hvert år til at komme 
til Hallund og spille krolf. Både fordi 
de godt kan lide at spille krolf, men 
også fordi de får en god forplejning 
i Hallund. 

Det er sjovt at se, hvordan krolfspil-
lere går op i spillet med liv og sjæl. 
Der skulle spilles på fire forskellige 
baner, og der var nogle svære huller 
imellem. Både et hvor de skulle 
spille op ad en bakke – og et hvor 
det gik nedad. Det kan være svært 
at beregne, hvor hårdt man skal slå 
til kuglen. 

Efter morgenmaden spillede de to 
runder. Så var der tid til frokost – 
som består af tre snitter leveret af 
CL partyservice. Så ud og spille to 
runder igen. Efterfølgende var der 
kaffe og kage – bagt af de lokale. 
Der var præmier til de tre bedste 
damer og herrer.

Fredag eftermiddag var børnene 
klar til hoppepuderne og til slushice 
og tombola. 

Til aften blev der solgt kartoffelsalat 
og frikadeller. Man kunne også købe 
pølser og pommes frites i teltet. 

Endelig blev der afholdt petanque-
konkurrence, hvor der blev kåret en 
vinder i både dame- og herreræk-
ken. Vinderen i damerækken blev 
Lis Jørgensen, og herrerækken 
blev vundet af Mads Sørensen. Kim 
Frederiksen og Henrik Sudergaard 
styrede slagets gang.

Efter petanque kunne man købe 
Irish coffee til at varme sig på i 
teltet. Der var god tilslutning hele af-
tenen, men baren og teltet lukkede 
som planlagt kl. 23.00.
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Lørdag morgen gik det løs igen. 
Allerede kl. 10.30 begyndte de 
første kræmmere at komme og stille 
op. 

Igen i år havde vi høst- og krea-
marked, og det blev et tilløbsstykke. 
10 kræmmere lagde vejen forbi 
Hallund. Der var en masse flotte, 
hjemmelavede ting. Der var hage-
smækker, forklæder, net i forskellige 
størrelser. Der var lavet poser til 
vandkamp – og de blev også brugt, 
til stor fornøjelse for børnene. Der 
var hjemmelavet marmelade og 
saft. Honning havde også fundet 
vej til teltet – og der var selvfølgelig 
også smagsprøver. Der var tevar-
mere og en del flotte figurer skåret 
ud i træ. Der var hjemmelavede 
juletræer og nisser. Der var en, der 
lavede graveringer med laser i træ. 
Børstenbinderen havde igen lagt 
vejen forbi, og der var flotte skåle og 
opsatser, som er fint håndmalede.
Så alt i alt – en masse kreative men-
nesker, der viste deres kunnen frem 
og med mulighed for at købe de fine 
ting.

Vi fik besøg af tryllekunstneren 
Finn Fingernem, der underholdt de 
mindste. Han tryllebandt de frem-
mødte børn, og brugte dem også 
som statister i sit show. Efter showet 
blev der lavet ballonfigurer. Børnene 
måtte selv vælge figur og farve. Det 
helt store hit blev et sværd, som 
blev flittigt brugt efter showet. 

Kl. 14.00 er der traditionen tro 
gratis kaffe og kagebord til alle 
fremmødte. Her var der mange 
fine kager sat frem. Det er altid et 
tilløbsstykke, og meget hyggeligt. 
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Sommerfesten i Hallund  - fortsat



Samtidig med sommerfesten har 
der været afholdt et krolfstævne for 
”gamle” B70 spillere. 

Her var 42 mødt op for at dyste i 
krolf. De hyggede sig i det fine vejr, 
og mange af dem benyttede også 
lejligheden til at deltage i festen om 
aftenen. 

Formanden 
for sommer-
festudvalget bød 
velkommen – og 
endnu engang 
blev de frivillige 
nævnt. Uden 
dem – ingen 
sommerfest. 

Og så fik vi uventet besøg af “Pelle”, 
der også lige skulle have et par ord 
med til sommerfesten.

Lørdag aften var der ca. 90 mødt 
op til helstegt pattegris med lækkert 
tilbehør. Efter en dessert lavet af en 
lokal ildsjæl, var det tid til at få  
afsløret, hvem og hvad der blev 
vundet af hovedgevinster i vores 
tombola.

Der var i år 10 hovedgevinster. De 
var sponseret af Claus Graven, 
Johnny Nielsen, Dorthe Thunberg, 
Hallund Staldservice og Algade 
Optik.

Kl. 21.00 spillede EKSTRANUM-
MER op til dans. Helt fantastisk 
stemning og god musik. Dansegul-
vet blev hurtigt fyldt. En helt igen-
nem dejlig aften hvor alle hyggede 
sig. Der var bl.a. en flok damer, der 
gentagne gange var i baren og købe 
shots. Så tak for underholdningen 
til dem. 

Det gik nemlig ud på at tage glasset 
med munden – nakken tilbage og 
synke indholdet og sætte det tomme 
glas på baren – altså uden at røre 
det med hænderne. Det var der 
mange, som forsøgte sig på med 
større og mindre held. 
Søndag mødte en flok friske frivillige 
op til nedtagning af telt og opryd-
ning. Flag og skilte skulle samles 
ind i byen. Telt, borde og bænke 
blev pakket i containeren, så de er 
klar til næste gang. Det er et stort 
arbejde at få det hele lagt i orden, 
så det er let at komme til for de 
næste, der skal bruge det. Heldigvis 
har vi nogle frivillige, der har prøvet 
det en del gange, så der var helt 
styr på det.

Klubhuset skulle også ryddes, og 
der skulle gøres rent og vaskes 
gulv. Her har vi haft vores lager 
af vin, øl og vand. Det er praktisk 
at kunne opbevare det hele her, 

og så sætte alarmen til. I løbet af 
sommerfesten er der blevet gået 
mange skridt fra teltet til klubhuset 
og tilbage igen – så det har været 
nødvendigt med en grundig opryd-
ning og rengøring. Men heldigvis 
har vi haft mange frivillige hænder til 
at hjælpe.

Lis Jørgensen og Majbritt Iversen 
træder ud af festudvalget. Så frem-
adrettet består det af Else Graven, 
Trine Molin og Sandra Rosengren. 
Vi håber, at de til næste sommerfest 
har fundet et par nye hjælpere. Det 
er nødvendigt for at få tingene til at 
hænge sammen.

Endelig skal der lyde en kæmpe tak 
til sponsorer og frivillige, for uden 
dem blev der ikke en sommerfest i 
Hallund. Vi håber, at mange af jer er 
klar igen til næste år.

Festudvalget
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Gade
Mysterium løst! 
Påskeæg uddelt!
I årets føljeton om gækkebrevet til 
præsten, som blev fundet på præ-
dikestolen Palmesøndag 2025, er 
der nu nyt!
Afsenderen gav sig selv til kende, 
efter at jeg, i sidste nummer af 
Lokalbladet (nr. 117, s. 17), måtte 
erkende, at jeg ikke kunne gætte 
vedkommendes identitet.
Det viste sig at være Mille Hang-
høj Libak, som havde kreeret det 
smukke og farverige gækkebrev, og 
det blev selvfølgelig belønnet med 
et påskeæg!
Tillykke til Mille og mange tak for 
gækkebrevet! 

Mille var så venlig at stille op til et 
fotografi, da hun indløste sin præ-
mie.

Sognepræst  
Jens Staghøj Liisberg

Lokal konge
Lokalbladet fik en mail fra Niels Hedermann (Klovborg) med denne tekst: Jeg er med i noget narreværk kaldet 
Brønderslev Borgerlige Skydelaug. I år er det mig, der er fuglekonge, og derfor skal jeg afhentes på Klovborg søndag 
morgen klokken 8. 

Sådan et tip skal der selvfølgelig følges op 
på, så derfor cyklede Lokalbladets reporter 
derud og mødte et optog af 81 velklædte 
skydebrødre i march ind ad Taksvej med 
Brønderslev Harmoniorkester i spidsen. 

Efter opmarchen inspicerede Niels flok-
ken og påpegede bl.a. et par manglende 
slips, inden de alle indtog dagens første 
forfriskelser: en øl, et lille glas vodka og et 
stort glas frisk jerseymælk tilsat Bailey.

Derefter var der parole ved Kim Dam, hvor 
dagens program blev gennemgået, og det 
indebar skydning og hyggeligt samvær i 
Den Runde Pavillon.

Brønderslev Borgerlige Skydelaug er dan-
net i 1903, og bortset fra årene omkring 
de to verdenskrige har der hvert år været 
afholdt fugleskydninger. 

Den kårede fuglekonge afhentes på sin 
hjemadresse, hvis han bor i postnummeret 
9700, så da Niels bor i Tylstrup, måtte han 
afhentes hos sine forældre Lis og Lars.

Per Drustrup Larsen

Lokalbladet har tidligere bragt reportage, da Isak Isaksen  
var fuglekonge og blev afhentet på Mosbak. Her hilser den 

tidligere og den nuværende lokale fuglekonge på hinanden.
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spejlet
Ny cykel bringer vind i håret 
og smil på læben på Elmehøj
Der er smil og forventning på Plejecenteret Elmehøj i Ø. Brønderslev. Center-
rådet har nemlig, med støtte fra Velux-Fonden, fået bevilliget en helt særlig 
duo-cykel, hvor to borgere kan sidde side om side og nyde en tur i det fri — 
styret af en medarbejder eller cykelpiloter.

Mere end bare motion
“Det handler om livskvalitet, ” siger Karen Nielsen fra centerrådet. “Mange 
af vores beboere savner at komme ud og mærke naturen, og med den nye 
cykel kan de igen opleve byen, parkerne og fællesskabet udenfor. ”
Cyklen er udstyret med elektrisk hjælpemotor, sikkerhedssele og komfortable 
sæder, så turene bliver både trygge og behagelige. Den er allerede blevet et 
samtaleemne blandt beboerne, der glæder sig til at komme ud og se Øster 
Brønderslev fra en ny vinkel.

Et fælles løft
Bevillingen fra Velux-Fonden er resultatet af et stærkt samarbejde mellem 
centerrådet, personalet og lokale frivillige. “Det er et projekt, der samler os, ” 
siger Centerråds formand Kurt Kristensen ”Vi har fået noget, der både skaber 
glæde og styrker fællesskabet. ”
Der planlægges nu faste cykeldage, hvor både beboere og pårørende kan 
deltage, og der er allerede forslag om små udflugter til Rhododendronparken 
og byens grønne områder.

Cykelpiloter
Plejecenteret Elmehøj er nu den lykkelige ejer af to duo-cykler. Centerrådet 
formand Kurt Kristensen og Karen Nielsen, håber at flere vil melde sig som 
cykelpiloter, så endnu flere beboere kan få glæde af turene. 

Garage/skur
Centerrådet håber at via andre fondsmidler kan ansøge om en cykel til køre-
stolsbrugere og at få opført en garage/skur til cyklerne, således vi kan passe 
på dem, og de derved skaber glæde for beboerne i mange år endnu.

Kurt Kristensen

Her klipper formand for centerrådet Kurt Kristensen det røde bånd  
og cyklen er således overdraget til beboerne på Elmehøj

Santkhans i Øster 
Brønderslev
Der var cirka 75 deltagere til årets 
traditionsrige sankthansfejring, som 
Øster Brønderslev Borgerforening 
havde indbudt til på den gamle 
sportsplads i Bålhøj Plantage. Hen-
ning Jørgensen var årets båltaler. 

Her er et billede af nogle af 
deltagerne.

Gravid 
eller ej?
Der blev så ikke 
noget barn denne 
gang! 

Det viste en gra-
viditetstest, der 
blev fundet under 
oprydning efter 
Bålhøj Festival 
2025!



Mestre!!
Fra håndbold i ØBI 
til VM-guld
Da Danmarks U21 håndbold-
herrelandsholdet spillede kampe til 
verdensmesterskabet var det med 
ØBI-islæt på banen, i form af Krist-
offer Vestergaard. 

Han var også med i VM finalen mod 
Portugal, som holdet vandt, og hvor 
Kristoffer også scorede (og spillede 
godt!)

Det var nok noget, der gik de flestes 
næser forbi, at der var en tidligere 
ØBi-spiller med, men Kristoffers 
træner i ØBI, Kasper Elgaard Hou-
mann, skrev heldigvis om det på 
Facebook med denne hilsen:
”Kæmpe held og lykke til Kris og 
resten af U21 landsholdet!” og 
han bragte også dette billede fra 
julestævnet i 2016 som ØBI’s U12 
drenge vandt dengang, hvor Kristof-
fer er rammet ind. 

Kristoffer er søn af Jette og Jes 
Vestergaard og voksede op på 
Kraghede. Han spiller i dag for 
Mors-Thy Håndbold i håndbold-
ligaen.
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Øverst fra venstre: Frederik Bang Svendsen, Rasmus Sand, Kristoffer 
Vestergaard, Malthe Hofmann, Sebastian Trudslev, Emil Christensen, Mads 
Karup, Mikkel Hartmann, træner Kasper Elgaard Houmann.
Nederst fra venstre: Rasmus Hovaldt, Simon Knøsen, Jonas Koustrup-Jen-
sen, Frederik Pilgaard, Magnus Hofmann

ØBI Krolf fik ny danmarksmester
Damerne fra ØBI var med helt i top, da DM i Krolf blev afviklet i det smukke 
landskab Dokkedal i Mou/Egense-området i juni!

ØBI deltog med ikke mindre end 7 deltagere på dame- og herresiden, men 
herrerne gjorde sig ikke så meget bemærkede, som damerne gjorde. De tog 
sig kærligt af både guld- og sølvmedaljerne. Kirsten Nielsen fik førsteplad-
sen og dermed en DM-titel med sig hjem, mens Elise Christensen fik en flot 
andenplads og sølvmedalje. Det er Elise Christensens anden podieplads til 
et DM-stævne, for hun var også med på klubben DM-Guldhold tilbage i 2022, 
så de blå ØBI Krolfere holder fanen højt hævet i sporten.

Den officielle fejring af de to medaljetagere fra DM i Krolf skete en eftermid-
dag i ugen efter i de dejlige lokaler i Samlingshuset, hvor borgmester Mikael 
Klitgaard mødte op 
med en lille gave fra 
Kommunen og hyld-
ede den nykårede 
danmarksmester 
Kirsten Nielsen samt 
sølvmedaljevinderen 
Elise Christensen.

Til venstre står for-
manden for ØBI Krolf, 
Poul SørensenI midten står danmarksmester 

Kirsten Nielsen og til højre sølv-
medaljevinderen Elise Christensen.
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Årets konfirmander
Øster Brønderslev Kirke 
Lørdag 26. april kl. 10.30

•	 Liva Thejl Bengtzon
•	 Iben Mølholt Bryde
•	 Nynne Sofie Bøgsted
•	 Noah Lauritz Christiansen
•	 Johan Mosskov Christiansen
•	 Emil Høgh Jensen
•	 Alexzander Brødholt Kristensen
•	 Axel Vangsted Kristensen
•	 Axel Fauerskov Lyngø
•	 Josefine Bjerre Mandrup
•	 Astrid Wilson Mejlvang
•	 Anja Dam Muhlig
•	 Line Dam Muhlig
•	 Victoria Clara Villadsen Nielsen
•	 Sebastian Jespersgaard Nikolajsen

Lokalbladet nr. 118

Øster Brønderslev Kirke  
Søndag 27. april kl. 10.00

(Konfirmander, som skulle have været  
konfirmeret i Hallund):

•	 Kamille Skriver Bæk
•	 Josephine Jespersgaard Rasmussen 

Manglende konfirmandtilmelding
Har du ikke fået en indbydelse til at gå til konfirmandundervisning? 

Fortvivl ikke! Så skal du bare kontakte præsten og sige, at du også 
gerne vil meldes til.

Minikonfirmand- 
undervisning
I Øster Brønderslev og Hallund Sogne udby-
der menighedsrådene minikonfirmandunder-
visning.

Undervisningen foregår om onsdagen efter 
skoletid, som regel dels i Samlingshuset og i 
Øster Brønderslev Kirke.

I efteråret er der undervisning én gang om 
ugen i ugerne 43 – 44 – 45 – 46 – 47 og 48. 
Den varer en time og består som regel i en 
blanding af forskellige kreative aktiviteter, 
fortællinger fra Bibelen, sang, bøn, en rund-
visning i kirken eller måske noget andet?
Man skal ikke være døbt for at gå til minikon-
firmandundervisning, og det er gratis at 
deltage.

Undervisningen sluttes af med en gudstje-
neste i Øster Brønderslev Kirke søndag 30. 
november 2025 kl. 10.30, hvor minikonfir-
manderne vil modtage en gave fra kirken, og 
efter gudstjenesten byder menighedsrådet på 
et stykke pizza og lidt at drikke.

Indlevering af brugt konfirmationstøj
Vi har i Øster Brønderslev Menighedsråd følt os inspirerede af et pro-
jekt, som man ved Brønderslev Kirke har haft stor succes med:
formidling af brugt konfirmationstøj. 
Ved Brønderslev Kirke har unge og deres forældre kunnet indlevere 
pænt og anvendeligt, brugt konfirmationstøj, og kommende konfirman-
der har så kunnet afhente tøjet til eget brug.

Vi vil også gerne medvirke til, at tøj bliver brugt mere end én gang.

Vi har Genbrugsmøllen her i Øster Brønderslev, og vi og Genbrugs-
møllen vil gerne give det et forsøg. 

Af Genbrugsmøllens Facebook opslag fremgår det, at de kan sætte 
nogle fine rammer for salg i deres lokaler, så vi tror på, at de også kan 
gøre det til en god oplevelse at købe konfirmationstøj hos dem.
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Kirkelige adresser
Sognepræst, Ø. Brønderslev og Hallund sogne: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 
	 Ugentlig fridag: Mandag.
	 Øster Brønderslev Kirkes hjemmeside: 
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
	 Provstiets hjemmeside:  www.broenderslevprovsti.dk
Organist, begge sogne: 
	 Julie Lundtoft Nielsen, tlf. 2396 9738.
Kirkesanger, begge sogne: 
	 Janni Torm, tlf. 6145 1111
Graver, Ø. Brønderslev: 
	 Charlotte Kristiansen, Skovparken 3, 9700 Brønderslev.
	 tlf. 3057 1276.
Graver, Hallund: 
	 Gitte Sørensen, Sølvgade 44, Hallund, tlf. 2331 0628.
Formand for Menighedsrådet, Ø. Brønderslev: 
	 Jens Staghøj Liisberg, Elmevej 85, 9700 Brønderslev. 
	 Tlf. 9881 1025. E-mailadresse: jesl@km.dk 	
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8418@sogn.dk
	 Ø. Brønderslev Kirkes hjemmeside:  
	 www.sogn.dk/oesterbroenderslev
Kirkeværge, Ø. Brønderslev: 
	 Alfred P. Møller, Bøgevej 3. Øster Brønderslev.
	 tlf. 5154 1375. E-mailadresse: alfred-m@mail.dk
Formand for Menighedsrådet, Hallund: 
	 Majbritt Iversen, Røverstuen 40, Hallund	
	 tlf. 28437421 E-mailadresse: majbritt.iversen@gmail.com 
	 Hallund Kirkes hjemmeside: www.sogn.dk/hallund
	 Menighedsrådets E-mailadresse: 8419@sogn.dk
Kirkeværge, Hallund: 
	 Kirsten Boelt,  Søndersig 16, Hallund, tlf  6066 5019.

Gudstjenester på  
Elmehøj Plejecenter
Torsdag 25. september 2025 kl. 10.15

Torsdag 30. oktober 2025 kl. 10.15

Torsdag 27. november 2025 kl. 10.15 

En snak med præsten
Hvis du ønsker det, kommer jeg gerne 
på besøg i hjemmet til en snak.

Du er også velkommen til at komme på 
besøg i Præstegårdens kontor.

Jens Staghøj Liisberg

Kirken på Facebook:
Øster Brønderslev Kirke og Hallund Kirke kan også følges på Facebook.

Kirkernes hjemmesider 
www.sogn.dk/oesterbroenderslev og  www.sogn.dk/hallund

Download Folkekirkens app
Ønsker du at følge med i, hvornår der er gudstjenester og arrangementer 
i kirken?

Eller hvornår der er andre arrange-
menter, som Menighedsrådet står 
for?

Så hent app’en “Kirkekalender” 
til din smartphone og tilføj Øster 
Brønderslev og/eller Hallund Kirke 
under “Foretrukne”.

Sjælesorg på nettet
Folkekirken tilbyder også sjælesorg på 
nettet.

På sjælesorg.nu kan du gratis chatte 
med en præst på internettet via com-
puter, smartphone eller tablet. 
Samtalerne er anonyme.
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GUDSTJENESTELISTE 
DATO  

07. SEP.
14. SEP:
21. SEP.
28. SEP.
05. OKT.
12 OKT.
19. OKT.
26. OKT.
02. NOV.
08. NOV.
09. NOV.
16. NOV.
23. NOV.
30. NOV.
07. DEC.
14. DEC.
16. DEC.
21. DEC.
24. DEC.
24. DEC.
25. DEC.
26. DEC.
28. DEC.
31. DEC.
2026
04. JAN

Øster Brønderslev Kirke

09.00 ASLA
10.30 JSL
10.30 JSL Høstgudstjeneste
10.30 JSL
10.30 JSL
09.00 ASLA
10.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
10.00 ASLA, Dåbsgudstjeneste
09.00 ASLA
10.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
09.00 ASLA
10.15 Elmehøj i Kirken - Jul
10.30 JSL
14.00 JSL
15.30 JSL
10.30 JSL
10.30 JSL
098.00 ASLA
15.00 JSL

10.30 JSL

Hallund Kirke

13.00 1. søndg i advent, (Hallund 
Klubhus)

13.00 JSL Nytårsaften i Hallund 
Klubhus

JSL: Jens Staghøj Liisberg
ASLA: Ann Sofi Lægsgaard Andersen 

Der kan forekomme ændringer

Kirkebilen har tlf. 9882 1700  
(Brønderslev Taxa) Bestil dagen før.
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Menighedsmøder i Øster Brønderslev og Hallund
Én gang om året skal der ifølge lovgivningen afholdes et menighedsmøde (ikke at forveksle med et menigheds-råds-
møde som afholdes flere gange om året) i landets sogne.
På menighedsmødet, som, ligesom et menighedsrådsmøde, er åbent for alle, redegør rådet for sidste års regnskab 
og det kommende års budget. Rådet redegør også for sin virksomhed i det forløbne år og orienterer om den planlagte 
virksomhed i det kommende år.

Menighedsmødet for Hallund afholdes tirsdag 21. oktober 2025 kl. 19.00 på Kjølskevej 11, 9700 Brønderslev. 
Efterfølgende er der offentligt budgetmøde samme sted.

Menighedsmødet for Øster Brønderslev afholdes torsdag 23. oktober 2025 kl. 18.00 i Samlingshuset, Elmevej 
124, 9700 Brønderslev. Efterfølgende er der ordinært menighedsrådsmøde kl. 19.00 samme sted.

Menighedsråds-
møder i Øster 
Brønderslev
10. september kl. 19.00, Sam-
lingshuset, Elmevej 124, 9700 
Brønderslev

23. oktober 2025 kl. 19.00 (efter 
Menighedsmøde kl. 18.00), Sam-
lingshuset, Elmevej 124, 9700 
Brønderslev

18. november 2025 kl. 19.00, 
Samlingshuset, Elmevej 124, 9700 
Brønderslev

Menighedsråds-
møder i Hallund
21. oktober 2025 kl. 19.00, 
Kjølskevej 11, 9700 Brønderslev, 
Offentligt budgetmøde og me-
nighedsmøde

25. november 2025 kl. 19.00, 
Kjølskevej 11, 9700 Brønderslev

1. søndag i advent 
1. søndag i advent er den første søndag i det nye kirkeår, som er cirka en måned forskudt i forhold til kalenderåret.
I Øster Brønderslev er der gudstjeneste i kirken kl. 10.30. Det er samtidig en afslutningsgudstjeneste for årets 
minikonfirmander.
I Hallund er gudstjenesten flyttet til Klubhuset, Søndersig 21, 9700 Brønderslev. Gudstjenesten begynder kl. 13.00 og 
efter gudstjenesten går vi sammen ned og tænder byens juletræ. Så går vi tilbage til Klubhuset igen og fortsætter med 
gløgg, æbleskiver og banko.
Arrangeres i samarbejde med Hallund-Hollensted Borger- og Idrætsforening.

Døbte:
Elmer Skøttrup Rosengren
Viggo Kastrup Larsen
Malthe Svend Samsøe-Bjerre
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Dåbsgudstjeneste 
Fire gange om året tilbyder vi i 
Øster Brønderslev Kirke dåbsguds-
tjeneste om lørdagen.

I efteråret 2025 
lørdag 8. november kl. 10.00
I foråret 2026 
lørdag 10. januar kl. 10.00 og 
lørdag 9. maj kl. 10.00

OBS: Er der ikke tilmeldt nogen til 
dåb, senest én måned før, aflyses 
dåbsgudstjenesten!

Lokalbladet nr. 118

Hyggeklubben efteråret 2025
Tirsdag 23. september kl. 14:
Karsten Hansen - bedre kendt som 
Karsten Kortbuks eller Naturkarsten - 
holder foredrag om originalerne i sit liv 
Der er kaffe og kage i pausen.

Tirsdag 28. oktober kl. 14: 
Forfatter Knud Erik Larsen, som har 
skrevet bogen “Fredenslund” kom-
mer og fortæller om sin besværlige 
opvækst i et socialt belastet hjem i 
Østervrå. Det gav mange udfordringer 
og nederlag, Knud vil også give sit bud 
på, hvordan han kom videre og om håb og godhjertede mennesker.
Der er kaffe og kage

Tirsdag 25. november 2025 kl.13:
Julefrokost tilmelding til Pia 30261352 eller Majbritt 20997470 senest 21. 
november.

 Alle arrangementerne er gratis, alle er velkomne

Høstgudstjeneste 
Søndag 21. september er der  
høstgudstjeneste i Øster Brønders-
lev Kirke. 
Vi begynder i kirken kl. 10.00 med 
kaffe og kl. 10.30 går gudstjenesten 
i gang.

Sangaften 
Torsdag 20. november kl. 19 arran-
gerer organist Julie Lundtoft Nielsen 
og kirkesanger Janni Torm, begge 
ansat ved Øster Brønderslev og 
Hallund Kirker, en sangaften i Øster 
Brønderslev Kirke, Elmevej 74, 
9700 Brønderslev.
Alle er velkomne og arrangementet 
er gratis.

Morgensang
Kom til morgensang i Øster 
Brønderslev Kirke, hvor vi synger 
og drikker morgenkaffe sammen.
Vi mødes:
Fredag 26. september kl. 9.00 
Fredag 24. oktober kl. 9.00
Fredag 28. november kl. 9.00

“Syng julen ind” 
Søndag 7. december kl. 19 “synger 
vi julen ind” i Øster Brønderslev 
Kirke. Sammen skal vi synge julens 
salmer og sange.

‘Om lidt er kaffen klar’
En aften i Benny Andersens 
univers med sanger og sangskriver 
Lars Jakobsen
Arrangement på Hallund Kro 
torsdag 30. oktober kl. 19.00.

Kom med til en aften med Benny
Andersens dejlige sange og digte.

Vi skal bag om sangene, digtene og 
opleve Benny Andersens varme, alvor 
og humor. Det emmer af livsklogskab, 
livsglæde og sprogglæde. 

Og vi skal hylde Povl Dissings og 
ikke mindst hans skønne fortolkning 
af Svantes Viser. Benny Andersens 
og Povl Dissings makkerskab skabte 
dejlige musikalske oplevelser, og de 
holdt utallige koncerter i de mange år, 
de turnerede sammen.

Alle børn fra 1-3 år inviteres til musi-
kalsk legestue i kirken sammen med 
deres dagplejere, forældre og/eller 
bedsteforældre - også for hjemme-
passere eller hvis du lige disse 
torsdage er hjemme med dit barn.
Vi synger, spiller og leger i ca. 45 min.

Allehelgen 
Søndag 2. november er der 
Allehelgensgudstjeneste i Øster 
Brønderslev kirke kl. 10.30. Efter 
prædikenen vil navnene på de af 
både Hallund og Øster Brønderslev 
Sognes beboere, som er døde siden 
sidste Allehelgensdag, blive læst op.

En gåde er løst
Se side 12 og få svaret på gåden 
om det anonyme gækkkebrev fra 
sidste nummer af Lokalbladet.

Vi mødes:
Torsdag 18. september kl. 10.00
Torsdag 23. oktober kl. 10.00
Torsdag 20. november kl. 10.00



Kulturarv og køreteknisk anlæg
Det store areal på 16,7 hektar syd 
for Øster Brønderslevvej og mellem 
motorvejen og byen har som nævnt 
i tidligere numre af Lokalbladet 
været genstand for en forunder-
søgelse af Vendsyssel Historiske 
Museum (VHM). Baggrunden var 
planerne om etablering af et stort 
køreteknisk anlæg. 

Som Peter Stecher skriver i en 
artikel i dette nummer af Lokalbladet 
så er der endnu forhold, der skal 
afklares, for allerede i vikingetiden 
syntes man, vores lille plet på jorden 
var et godt sted at bo. 

Fremtiden vil vise, hvor meget 
fortiden får indflydelse på nutidens 
udvikling. Overordnet er det dog 
forrykt, hvis det er private midler, 
der skal bekoste den dyre og omfat-
tende udgravning af et så stort om-
råde med så mange fund. Det burde 
være en samfundsopgave, når det 
nu er et (fornuftigt) samfundskrav.

I et kort resumé i VHMs forundesø-
gelsesrapport, der er på 114 sider, 
står der: 
Ved forundersøgelsen af det berørte 
areal blev der registreret særdeles 
omfattende anlægsspor i form af 
områder med kulturlag, hvori der 
blev registreret to lergulve - det ene 
brændt. I alt er ca. 3200 kvm af det 
berørte område tolket til at bestå af 
kulturlag. 

Derudover blev der erkendt 117 
stolpebyggede huskonstruktioner, 4 
stolpebyggede hegnsforløb samt 1 
konstruktion med fundamentsgrøft. 

Desuden blev der registreret 8 ovne, 
260 gruber og 306 kogestensgru-
ber. Dateringen af de meget omfat-
tende kulturhistoriske anlægsspor 
spænder fra yngre bronzealder og 
frem til og med middelalderen/his-
torisk tid, med hovedvægten i yngre 
bronzealder og ældre førromersk 
jernalder.

En stor del af det berørte areal 
(8,9 ha) vil blive indstillet til videre 
arkæologisk undersøgelse.

Fakta:
Perioden, der er fund fra, dækker 
en meget bred tidsperiode, og der 
er fund fra især yngre bronzealder 
(1100-500 f.Kr) samt ældre 
førromersk jernalder (500 f.Kr. til år 
0) – og via vikingetiden helt frem til 
middelalderen (1535) samt nyere 
tid.

Per Drustrup Larsen
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Kort og tekst fra VHMs rapport. 
De lange, lodrette striber er de 
udgravede søgegrøfter.
De røde rektangler er marklering 
af de fundne huse.
De grønne kulturlagsområder er 
bl.a. hvor der er fundet rester af 
gulve
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Gade
Kraghede 
Borgerforening
Arrangementer efteråret 2025 i 
Klubhuset, Mosbjerggårdsvej 9, 
Kraghede. 

Lørdag 25. oktober kl. 14: 
Kom og hyg med familien 
Vi holder ikke halloween men tag 
ungerne med, så sørger vi for at de 
kan skære græskar. 
Der er kaffe/kage og noget til 
ungerne. Pris for alle over 18 år: 
25.- kr. 
Græskar og kaffe er klar kl. 14.00 i 
Klubhuset. Der er plads til alle. 
Send SMS om hvor mange I kom-
mer: 27 62 93 82. Frist for tilmeld-
ing: 15. oktober 2025.

Torsdag 6. november kl. 18: 
Kom og deltag i det traditionsrige 
andespil 
Der kan købes håndmadder i pau-
sen. Alle er velkomne.

Lørdag 29. november kl. 10-16: 
Julemarked i Kraghede Klubhus 
Lej en bod for 100 kr.  
Kontakt Helle 22 97 70 60 
Alle er velkomne.
Du kan altid følge arrangementer 
på klubhusets side på Facebook: 
Kraghede Klubhus.

Bestyrelsen for 2025 består af: 
Formand Jan Sørensen 
Kasserer Peter Lindblad 
Bestyrelsesmedlemmer: 

Marianne Kjærgaard 
Johanna Heidarsdottir

Klovneløb
Da Møllefonden inviterede til Klovneløb i Øster Brønderslev 25. maj var for-
målet at samle penge ind til hospitalsklovnene, og der var sat et mål om at nå 
10.000 kroner, men det blev endnu bedre. Takket være gode sponsorer og 
næsten 180 deltagere med røde næser på de 3 ruter gennem byen blev der 
samlet i alt 27.638 kroner ind. Et flot resultat!

Byens Hyggeligste Motionshold for både 
kvinder og mænd
Torsdag 4. september kl. 10.00 er der sæsonopstart for Byens Hyggeligste 
Motionshold, hvor alle er så hjerteligt velkomne.
Vi starter med en halv times opvarmning, hvorefter der er forskellige aktiv-
iteter at vælge imellem. Det kan f.eks. være Pickleball, Badminton, en tur i 
Fitness, Skumtennis, Bowls, Indekrolf, Bordtennis og Curling. Ryg- og Smart-
træning samt Yoga er også på programmet. Hvis du ikke kender de forskel-
lige aktiviteter, så tøv ikke – du er ikke alene, og her hjælper vi hinanden. 
Efter en times ”leg” er der socialt samvær med kaffe og masser af snak. 

Vi holder også en lille julefrokost og en 
afslutningssammenkomst – det sociale er 
virkelig i højsædet.

Har du ikke været med før, er du meget 
velkommen til at komme og prøve et par 
gange, så du kan vurdere, om det er noget 
for dig. Det tænker jeg, det er, da der altid 
er godt humør og spas, og der er ingen, 
der forlanger mere, end man kan leve op 
til – og så er det jo altid sundt at få sig rørt, 
også lattermusklerne.
Du kan tilmelde dig på ØBIs hjemmeside. 
Driller det, så kom op i hallen og jeg vil 
hjælpe dig.
Håber vi ses.

Marianne Nellemann
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spejlet

Sparekassefonden
Ved ansøgningsfristens udløb var der indsendt 20 ansøgninger om støtte på i alt 1.511.897 kroner til projekter for 
samlet 16.029.238 kroner.
Bestyrelsen valgte at støtte disse 10 af ansøgningerne med i alt 257.100 kroner:

•	 Vivaldis Venner, til indkøb af sangbøger: 4.500 kroner
•	 Hallund – Hollensted Borgerforening, til indkøb af nyt inventar til Klubhuset: 58.000 kroner
•	 Brønderslev Harmoniorkester, til indkøb af nye uniformer: 10.600 kroner
•	 Psykiatrihistorisk Museum, til nye billedrammer: 3.000 kroner
•	 Brønderslev Jagtforening, til indkøb af nyt våbenskab: 10.000 kroner
•	 Brønderslev Cross Klub, traktor til græsslåning omkring banen: 16.000 kroner
•	 Brønderslev IF Fodbold, indkøb af LEDlys lamper: 30.000 kroner
•	 Brønderslev Rideklub, indkøb af ny elevhest: 60.000 kroner
•	 Brønderslev Studenterforening, inventar i nye lokaler: 50.000 kroner
•	 Musikforeningen LIVE, energifyldte fælleskaber – musikudstyr: 15.000 kroner

Desuden havde bestyrelsen besluttet at give gave 
til Øster Brønderslev Idrætsforening – ØBI, der til 
dens 100-års jubilæum fik overdraget en check på 
100.000 kroner til et nyt projekt til ungdommen. 

Samlet blev der således til denne 29. uddeling fra 
Sparekassefonden uddelt 357.100 kroner. 

Dermed har Sparekassefonden samlet uddelt 
11.214.035 kroner siden etableringen i 2010.

Næste ansøgningsfrist er 1. oktober – se mere på
www.sparekassefonden.dk

Event Samlingshus
Bogcafé 
Mandag 20. oktober kl. 19 i Samlingshuset

Alle læseglade kan igen glæde sig til en 
hyggelig bogcafé, hvor Per Drustrup kommer 
med inspiration til vinterens læsning.  
Der bliver fortalt levende om et bredt udsnit 
af både skønlitteratur og krimier.
Traditionen tro får alle deltagere en bog eller to 
med sig under armen hjem.
Alle spørgsmål og kommentarer modtages, og skulle der være et enkelt 
spørgsmål om detektorfund, så modtages de også med glæde.

Pris 50 kr. inkl kaffe og hjemmebag. Ingen tilmelding - duk bare op.

NYHED: På utallige opfordringer vil vi præsentere:

Mandeaften i Samlingshuset
Fredag 6. februar 2026 kl. 17
Sæt kryds i kalenderen og tag din nabo med, nye som gamle. Har I en god 
ide til aftenen, så kom med den. Nærmere program følger i næste Lokalblad.

Vi glæder os til igen at præsentere: 

Kvindeaften i Samlingshuset 
Fredag 6. marts
Vi ser frem til en loose aften med råhygge, snak, god mad, musik og dan-
seglæde. Sæt allerede nu kryds i kalenderen og nærmere program følger i 
næste lokalblad.

Efterårshilsen
Eventgruppen

Birgit Søndergaard 30131453

Kvinde Krea Klub i 
Øster Brønderslev
Har du lyst til at være sammen med 
andre kvinder om dit kreative arbej-
de, så mødes vi i ØBIs klublokaler 
kl. 19 - 21.30 ca. på følgende datoer 
for resten af 2025: 

Torsdag 11. september
Onsdag 24. september
Torsdag 9. oktober
Onsdag 22. oktober
Torsdag 6. november
Onsdag 19. november
Torsdag 4. december. Juleafslutning



Hallund-Hollensted Borger- og Idrætsforening
Nye borde og stole 
Hallund Hollensted Borger- & 
Idrætsforening har med stor glæde 
modtaget en donation fra Øster 
Brønderslev Sparekasses Fond. 
Foreningen har søgt fondsstøtte til 
at udskifte de gamle borde og stole 
i Klubhuset, og ansøgningen blev 
imødekommet med et tilskud på 
58.000 kr.

De tidligere borde og stole havde 
gennem mange år været flittigt brugt 
af både medlemmer og gæster, 
men var efterhånden så slidte, at 
en udskiftning var nødvendig. Med 
fondens støtte er det nu blevet mu-
ligt at investere i nye, tidssvarende 
og holdbare møbler, som vil komme 
hele lokalområdet til gavn.

”Det betyder rigtig meget for os som 
forening. Klubhuset danner ramme 
om både idrætsaktiviteter, møder og 
sociale arrangementer, og det er så 
dejligt, at vi nu kan byde medlem-
mer og gæster velkommen til gode 
rammer med flotte nye borde og 
stole,” lyder det fra foreningen.

Hallund Hollensted Borger- & 
Idrætsforening retter en stor tak til 
Øster Brønderslev Sparekasses 
Fond for den flotte støtte, der bi-
drager til at skabe bedre faciliteter 
og styrke fællesskabet i lokalområ-
det.

Med venlig hilsen 
Per Jensen
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Udsolgt koncert på Hallund Kro
Hallund Hollensted Borger- & Idrætsforening har oplevet en utrolig stor op-
bakning til koncerten med Ivan Pedersen og Nanna Larsen på Hallund Kro. 
Allerede mere end 2,5 måned før koncerten kan vi nu melde alt udsolgt – og 
det er vi simpelthen så glade for!

Det er fantastisk at mærke, hvordan folk fra både Hallund, Hollensted og de 
omkringliggende byer bakker op om vores arrangementer. Den støtte betyder 
alt for en forening som vores, og vi vil gerne sige en kæmpe tak til alle jer, der 
har sikret jer en billet.

Vi glæder os utrolig meget til at byde velkommen til en musikalsk aften 2/10
på Hallund Kro sammen med Ivan Pedersen og Nanna Larsen.

Vi har også en anden rigtig god nyhed. Takket være en donation fra Norlys 
Vækstpulje har vi fået nye scenepodier, så vi kan hæve scenen 40 cm fra 
gulvet. Det giver både kunstnerne en bedre ramme at optræde i – 
og publikum en langt bedre oplevelse, hvor alle kan se, hvad der sker.
									         Per Jensen



Andespil
Tirsdag 4. november, afholdes der 
andespil i Klubhuset i Hallund.
Dørene åbnes kl. 18.00. Der spilles 
om 25 ænder og vin på amerikansk 
lotteri.
Plader koster 10 kr. pr. stk., og der 
er kaffe og kage i pausen.

Sankthans i Hallund
Vi havde i år valgt kun at have 
båltale med efterfølgende kaffe 
i klubhuset. Der var mødt 32 op, 
som sang med på bedste vis til de 
traditionelle midsommerviser. Årets 
båltaler var en tidligere Hallund-
dreng nemlig Venstres regionskan-
didat Morten Hald. 
Trods megen regn og en lidt kraftig 
vind lykkedes det at få gang i bålet. 
Efter bålet var der kaffe og hjem-
mebag i klubhuset. Som tidligere 
år blev der udtrukket 2 vindere på 
medlemskontingentet. I år blev 
vinderne Karl Peter Andersen samt 
Sanne og Niall Williams som begge 
fik 2 flasker god rødvin.

Lis Jørgensen 

Regionsmesterskab i 
Krolf 2025
Onsdag 13. august fra kl. 12-16 
blev der i Hallund afholdt regions-
mesterskab i krolf. Der deltog 134 
krolfspillere fra hele regionen. Vejret 
var fint og stemningen helt i top. Der 
blev spillet tre omgange, og efter 
kaffe og hjemmebag bagt af lokale 
og krolfspillere fra Hallund blev der 
uddelt 1., 2. og 3. præmier i både 
herre- og damerækken, men der var 
ingen lokale vindere, så I får ingen 
billeder af dem.
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Kreaklub i Hallund 
Er du kreativ eller har lyst til at være det, men mangler 
inspiration? 
Savner du at være social med dine kreative udfoldelser? 
Har du lyst til at mødes med andre som dig? 

Så starter vi en aften-kreaklub i Hallund. Første aften er 
tirsdag 16/9 kl. 18.30 og derefter hver tirsdag i lige uger. 
Kreaklubben er for alle aldersgrupper.

Evt. spørgsmål kan stilles til Lis Jørgensen tlf. 24445005 
eller mailadr. lauritslis@10mb.dk

Strikke-/hyggeklub i Hallund 
Hver onsdag eftermiddag kl. 13-15.30 start 27. august.
Pris for deltagelse indtil jul 100 kr. og 10 kr. pr. gang til 
kaffekassen. 

For nye deltagere er de første 3 gange uden bereg-
ning. Det er tilladt at deltage bare for hyggens skyld. 

Kom hvis du har lyst til at se, hvad vi laver og få dig en 
hyggelig eftermiddag. 

Velkommen til ”gamle” deltagere og til nye.



Lokale foreninger - og andre gode kontakter

BØRN OG UNGE
Børnehaven Troldehøj
Øster Brønderslev (9945 4984)

Skolefritidsordningen,
Øster Brønderslev (9945 4770)

Øster Brønderslev Centralskole
(9945 4890)

Øster Brønderslev Ungdomsklub,
Peter Raal (9882 1983)

KIRKE
Ø. Brønderslev/Hallund
Præst Jens Staghøj Liisberg
(98 81 10 25)

Graver i Øster Brønderslev
Charlotte Kristiansen (3057 1276)

Graver i Hallund, Gitte Sørensen
(2331 0628)

Menighedsrådet Øster Brønderslev,
Jens Staghøj Liisberg (9881 1025)

Menighedsrådet Hallund,
Majbritt Iversen (2843 7421)

SPORT OG FRITID
Hallund - Hollensted Borger- og
Idrætsforening, v/ Per Jensen  
(2234 1276)
Kontakt til leje af Klubhus: 
Lone Sudergaard (4296 3368)

Hallund Jagtforening,
v/ Morten Vinkler Nielsen 
(2963 2801)

Øster Brønderslev Idrætsforening,
Laila Mogensen (2148 6661)

Kraghede Idræts- og
Borgerforening, 
Jan Charles Sørensen 
(2126 4471)

Østsidehallen,
Anders Jensen (30 49 91 37)

SERVICE
OG FORSYNING
Spar Øster Brønderslev
(98 81 10 03)

Bibliotek
Spørg biblioteket om Bogbussens
køreplan (2020 7030)

Hallund Kraftvarmeværk
Kim Toft (2332 2364)

Hallund Vandværk
Keld Winther Pedersen  
(6018 5511)

Øster Brønderslev Kraftvarmeværk
(9881 1441)

Øster Brønderslev Vandværk,
Formand Andreas Piil
Mail: formand@oeb-vandvaerk.dk 
Telefon 30451094

Vedr. administration, forbrug, og 
økonomi rettes Beierholm via mail til
vand.service@beierholm.dk 
eller via telefon Trine Schjær Thom-
sen direkte 96 13 62 20 – eller 
97 41 22 11 (Beierholm Holstebro)

DIVERSE
Ejerlauget Bålhøj 
Martin Mejlvang, 
Bålhøj 10, (4056 2621)

Ejerlauget Daalen,
Henrik Jensen, Dannevirkevej  
tlf. 2343 2898

Ejerlauget Danserhøj,
Kim Sloth
Danserhøj (2229 5659)

Elmehøj Ældrecenter (99 45 49 60)

Foreningen til Jægerkulturens
Fremme, v/ Ole Kristensen,
(2012 2575)

Hvilshøj Borgerforening ”Støkke”:
v/ Lars Kjærsgaard,  
Hebbelstrupvej 209  
(2263 0527)

Kraghede Støtteforening. 
Udlejning af Kraghede Klubhus 
Jan Charles Sørensen 
(2126 4471 og 5018 7581)

Lokalbladet for Øster Brønderslev-
Hallund området
(se side 3 i dette blad)

Lokalhistorisk Arkiv for Øster
Brønderslev og Hallund Sogne,
Per Drustrup Larsen (2826 1453)

Event Samlingshus:
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Samlingshusets bestyrelse
Kontakt Birgit Søndergaard Nielsen
(3013 1453)

Øster Brønderslev Sparekassefond
v/ Klaus Riis Klæstrup
(4014 8298)
www.sparekassefonden.dk

Øster Brønderslev og Omegns
Borgerforening,
Jesper Albrechtsen (3032 2554)
www.oesterbroenderslev.dk

Brønderslev Vest Venstrevælger-
forening
Birgitte Josefsen (2236 1051)

SAMLINGSHUSET
Elmevej 124

www.samlingshus.dk
Kontakt: Henrik Hald

2334 7169
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Velkommen til endnu flere annnoncører!
Da Lokalbladet er økonomisk afhængig af alle kilder. Skrev vi sådan ud til nogle lokale firmaer, men vi hørte ikke fra 
dem alle. Nu prøver vi igen her.

Vores ærinde er at høre, om ikke firmaet skal have en annonce med i Lokalbladet for Øster Brønderslev-Hallund-
området. Lokalbladet er afhængig af bl.a. lokale annoncører, og vi er i gang med at forberede årgang 2025, så vi vil 
gerne høre dig, om der er interesse for en lokal annonce - dels for at markedsføre firmaet og dels for at støtte Lokal-
bladet. 

Lokalbladet udkommer 4 gange om året og laves af frivillige fra området. Det udkom første gang i 1996 og uddeles 
gratis til næsten 1100 husstande. Desuden kan det hentes i Spar Øster Brønderslev, og det kan også læses online. 
Alle de hidtidige numre kan læses her www.oesterbroenderslev.dk
Alle annoncer kan være i farver. Annoncen kan ændres fra gang til gang, hvis du ønsker det. 

Rent praktisk skal vi bruge noget materiale, og har du noget færdigt, der passer i din ønskede størrelse (se herunder) 
så send det bare. Ellers skal vi bruge et logo/billede i høj opløsning og den ønskede tekst, så vi kan lave en annonce 
for firmaet. Den får du selvfølgelig til godkendelse.

Med venlig hilsen
På redaktionens vegne

Kontakter - se side 3

Priser - i alt for 4 numre i 2025
Visitkortstørrelse (36x62 mm): 540 kroner
1,5 x visitkortstørrelse (55x72 mm): 810 kroner
2 x visitkortstørrelse (36x125 mm eller 75x62 mm): 1.080 kroner
1/3 side (90 x182 mm eller 182x90 mm): 2.700 kroner
1/2 side (135x182 mm): 3.300 kroner
1/1 side (270x182 mm: 4.000 kroner

Størrelserne (bredde x højde) kan variere.
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Hallund Lagerhotel
Opbevaring af pallevarer,
bil, båd og campingvogne

Tlf. 9883 5300  
Mobil: 42191076

Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.
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e-mail: mail@dinlokaletoemrer.dk

Flere annoncer!
Lokalbladet er  
afhænging af 

bl.a. annoncerne.

Kontakt endelig 
redaktionen, hvis I kender 

firmaer - gerne 
med lokal forbindelse 

eller relevans -  
der kunne være 

oplagte annoncører,  
og som vil støtte 

Lokalbladet!

Tryk på pauseknappen - og book en behandling på 
Engholtgaard hos holistisk kropsterapeut Dorthe Thunberg. 
Zoneterapi, massage, kranio sakral terapi, cupping og healing. 
Afstressende behandling der sammensættes lige præcis til dig. 
Kontakt: Dorthe Thunberg  
Mail: dt@dthunberg.dk | Tlf: 3152 2575 | www.engholtgaard.dk 
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v/ Jan Jæger - Elmevej 62, Øster Brønderslev
Tlf.: 98811003 - Supermarked med tips og lottoforhandling

Annoncepriser
Visitkort-størrelse: 540 kr.

1,5 x visitkort-størrelse: 810 kr.
2 x visitkort-størrelse: 1.080 kr.
1/3 sides-størrelse: 2.700 kr.

Halv side: 3.300 kr.
Hel side: 4.000 kr.



31Lokalbladet nr. 118



 

A
ktiviteter

Tirsdag 16. september kl. 18.30: 
Først mødedag i Kreaklub i Hallund 
(Se side 23) 

Torsdag 18. september kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brønder-
slev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Tirsdag 23. september kl. 14:
Karsten Hansen, bedre kendt som 
Karsten Kortbuks holder foredrag i 
Hyggeklubben. (Se side 18)

Fredag 26. september kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i 
Øster Brønderslev Kirke. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Onsdag 1. oktober:
Ansøgningsfrist til Øster Brønders-
lev Sparekassefond. 
Se www.sparekassefonden.dk 

Mandag 6. oktober kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Mandag 20. oktober kl. 19: 
Bogcafé i Samlingshuset med Per 
Drustrup Larsen. Arr.: Event 
Samlingshus. (se side 21)

Tirsdag 21. oktober kl. 19:
Menighedsmøde på Kjølskevej 11 
om Hallund Menighedsråds virk-
somhed i det forløbne år og orien-
tering om den planlagte virksomhed 
i det kommende år. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Torsdag 23. oktober kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brønder-
slev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Torsdag 23. oktober kl. 18:
Menighedsmøde i Samlingshuset 
om Øster Brønderslev Menigheds-
råds virksomhed i det forløbne år 
og orientering om den planlagte 
virksomhed i det kommende år. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Fredag 24. oktober kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i 
Øster Brønderslev Kirke. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Lørdag 25. oktober kl. 14: 
Kom og hyg med familien i 
Kraghede Klubhus (se side 20)

Tirsdag 28. oktober kl. 14:  
Forfatter Knud Erik Larsen fortæller 
i Hyggeklubben om sin bog 
“Fredenslund” (se side 18)

Søndag 7. december kl. 19: 
Julen synges ind i Øster Brønders-
lev Kirke (Se KirkeNyt-siderne)

2026
Mandag 5. januar kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Tirsdag 27. januar kl.14: 
Hospice Vendsyssel holder foredrag 
i Hyggeklubben i Samlingshuset i 
Øster Brønderslev. 
Arr.: Menighedsrådene

Mandag 2. februar kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Fredag 6. februar kl. 17: 
Mandeaften i Samlingshuset. 
Arr.: Event Samlingshus. 
(Se næste nummer af Lokalbladet)

Mandag 2. marts kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Fredag 6. marts:
Kvindeaften i Samlingshuset. 
Arr.: Event Samlingshus. 
(Se næste nummer af Lokalbladet)

Tirsdag 24. marts kl.14:
Arrangement i Hyggeklubben i 
Samlingshuset i Øster Brønderslev. 
Arr.: Menighedsrådene

Tirsdag 26. maj kl.14:
Arrangement i Hyggeklubben i 
Samlingshuset i Øster Brønderslev. 
Arr.: Menighedsrådene

Torsdag 30. oktober kl. 19:
”Om lidt er kaffen klar” En aften i 
Benny Andersens univers på Hal-
lund Kro. Arr.: Menighedsrådene 
(se side 18)

Mandag 3. november kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Tirsdag 4. november kl.18: 
Andespil i klubhuset i Hallund. 
(se side 23)

Torsdag 6. november kl. 18: 
Det traditionsrige andespil afholdes i 
Kraghede Klubhus (se side 20)

Tirsdag 18. november:
Valg til kommunalbestyrelse og 
regionsråd

Torsdag 20. november kl. 10:
Musikalsk legestue i Øster Brøn-
derslev Kirke for alle børn fra 1-3 år. 
(Se KirkeNyt-siderne)

Torsdag 20. november kl. 19:
Sangaften i Øster Brønderslev 
Kirke. (Se KirkeNyt-siderne)

Tirsdag 25. november kl.13:
Julefrokost i Hyggeklubben i 
Samlingshuset i Øster Brønderslev. 
(Se side 18)

Fredag 28. november kl. 9:
Morgensang og morgenkaffe i 
Øster Brønderslev Kirke.
(Se KirkeNyt-siderne)

Lørdag 29. november kl. 10-16: 
Julemarked i Kraghede Klubhus 
(se side 20)

Mandag 1. december kl. 19:
Lokalhistorisk arkiv for Øster 
Brønderslev og Hallund Sogne er 
åbent i underetagen af Elmehøj

Næste nummer
Nummer 119  uddeles 3.-4. december 2025. Sidste frist for indlevering af stof er 1. november.

Det er jo ikke alle arranngementer, der kan nå at komme med i denne 
kalenderen så følg med i de lokale Facebookgrupper - f.eks. annonceredes 
denne koncert med Møllefondens Rockorkester på “Spar Ø.Brønderslev”


